

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГОРОД АРХАНГЕЛЬСК"

АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОМОНОСОВСКОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОКРУГА

Ломоносова просп., д.30, Архангельск, 163002
Тел. (8182) 68-31-61, факс (8182) 68-33-15; E-mail: lomokr@arhcity.ru

ПРОТОКОЛ
обследования зеленых насаждений

город Архангельск

"25" июня 2019 г.

На основании приказа №100 от 15.06.2018 "О создании комиссии по оценке целесообразности свода (кронирования), пересадки или сохранения зеленых насаждений в Ломоносовском территориальном округе Администрации муниципального образования "Город Архангельск" комиссия в составе:

Гуляева А.В. – главного специалиста отдела ЖКХ и благоустройства администрации Ломоносовского территориального округа Администрации МО "Город Архангельск";
Мартюшина К.С. – специалиста 1 категории отдела ЖКХ и благоустройства администрации Ломоносовского территориального округа Администрации МО "Город Архангельск";
Елагиной Ю.И. – ведущего специалиста администрации Ломоносовского территориального округа Администрации МО "Город Архангельск".

провела обследование состояния зеленых насаждений на земельном участке по адресу: г. Архангельск, в районе пересечения набережной Северной Двины и выезда с дворовой территории дома 6 корп.1 по набережной Северной Двины.

Основание для проведения обследования:

Обращение департамента транспорта, строительства и городской инфраструктуры Администрации МО "Город Архангельск" исх. 17-26/3343 от 19.06.2019 по вопросу согласования свода зеленых насаждений, произрастающих в районе пересечения набережной Северной Двины и выезда с дворовой территории дома 6 корп.1 по набережной Северной Двины, в связи с ограниченной видимостью на перекрестке.

Результатами обследования установлено:

- 1.Количество деревьев (кустарников), подлежащих своду, кронированию, пересадке: 1шт
- 2.Наименование пород деревьев (кустарников): акация
- 3.Диаметр ствола деревьев: - см
- 4.Площадь газонов и (или) цветников, подлежащих сносу: - кв. м
5. Описание состояния зеленых насаждений, подлежащих своду, кронированию, пересадке, уничтоженных и (или) поврежденных: качественное состояние – удовлетворительное; наличие сухих скелетных ветвей – нет;; дефекты корневой системы – не наблюдается.
6. Объем компенсационного озеленения (в случае свода деревьев) : 3 шт.

В соответствии с Приказом Госстроя РФ от 15.12.1999 № 153 "Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации" компенсационная посадка производится в соотношении: свод 1 дерева – посадка 3 деревьев.

Заключение о необходимости свода, кронирования, пересадки (заключение об уничтоженных и (или) поврежденных зеленых насаждениях):

На вышеуказанном земельном участке качественное состояние зеленых насаждений удовлетворительное. Согласно Правилам благоустройства муниципального образования "Город Архангельск, утвержденным решением Архангельской городской Думы от 25.10.2017 № 581 (с дополнениями и изменениями) кустарник не являются аварийными.

В связи с тем, что зеленое насаждение ограничивает видимость на перекрестке принято решение о согласовании свода 1 акации по вышеуказанному адресу.

Работы выполняются:

Департаментом транспорта, строительства и городской инфраструктуры Администрации МО "Город Архангельск"

В соответствии с Правилами уборку веток и стволов после подрезки деревьев и кустарников, свода зеленых насаждений осуществить в течение суток с момента выполнения данных работ.

Компенсационное озеленение проводится в срок до:

в ближайший сезон, подходящий для высадки деревьев, кустарников, устройства газона, но не позднее полугода с момента обнаружения факта повреждения или уничтожения зеленых насаждений. Не более чем через 5 суток со дня фактического свода зеленых насаждений сообщить о дате в администрацию Ломоносовского территориального округа.

Компенсационные зеленые насаждения должны быть равноценны или лучше уничтоженных по рекреационным, защитным, декоративным и иным полезным свойствам. Места размещения высаживаемой древесно-кустарниковой растительности согласовывать с уполномоченным органом в области градостроительства Администрации муниципального образования «Город Архангельск», после сообщить в администрацию Ломоносовского территориального округа.

Члены комиссии:

Представитель _____
 Представитель _____
 Представитель _____

Гуляев А.В.
Мартошкин А.С.
Гашев В.И.